

<b>Студијски програм:</b> Дефектологија			
<b>Назив предмета:</b> СТРУЧНА ПРАКСА			
<b>Наставник/наставници:</b> У зависности од модула који студент похађа распоредом за наредну школску годину наставницима се додељују задужења за стручну праксу			
<b>Статус предмета:</b> Обавезни предмет			
<b>Број ЕСПБ:</b> 3			
<b>Услов:</b> Остварене предиспитне обавезе и стечени услови за полагање свих предмета програма/модула мастер академских студија			
<b>Циљ предмета</b> Упознавање студената мастер студија са радом установе и стручним програмом који укључује особе са сметњама и поремећајима, омогућити им да учествују у непосредном стручном раду са појединцима и групама под менторством.			
<b>Исход предмета</b> Након успешног савладавања практичне наставе студенти ће моћи: критички да процене интервенције унутар установе; самостално спроводе програме интервенција са појединцима и групама различитог узраста, у различитим животним контекстима, те валоризовати њихове учинке; планирати властито стручно деловање; организовати свој стручни рад; упоредити задатке и компетенције за различите професионалне улоге; и прихватити одговорност за поверљивост информација о корисницима.			
<b>Садржај предмета</b> Под непосредним руководством ментора студент ће током боравка у институцијама примењивати знања стечена из одабраних области програма Дефектологије. Обавеза студената је да самостално извршава задатке према Плану активности који су дефинисани на основу консултација ментора установе и наставника Факултета. План активности подразумева: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Опис установе у којој се обавља практична настава, делатност и програм установе;</li> <li>- Попис активности и задатака студента који су усклађени са пословима које ментор обавља у оквиру свог радног места (опис радног места);</li> <li>- Током обављања праксе, у зависности од установе у којој се практична настава реализује, студент треба да опише радне задатке и активности из подручја које се изучава у оквиру програма Дефектологије;</li> <li>- Писмено се извршени задаци и обавезе описују у Дневнику праксе који потписује ментор, и на тај начин оверава/ потврђује да је студент успешно извршио радне задатке у установи.</li> </ul> Приликом обављања праксе студент треба да се понаша у складу са правилима и кућним редом одређене установе и мора имати на уму да својом појавом и понашањем не представља само себе, већ и Факултет. У случају повреде права студента током обављања практичне наставе, студент се може обратити ментору у установи и/или наставнику са Факултета. Студенти ће обављати праксу у складу са важећим етичким кодексима уз поштовање начела академске честитости.			
<b>Литература</b>			
<b>Број часова активне наставе</b>	<b>Теоријска настава:</b>	<b>Практична настава:</b>	
<b>Методe извођења</b> Хоспитовање, самосталан рад, анализа документације. Писање дневника стручне праксе.			
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	<b>поена</b>	<b>Завршни испит</b>	<b>поена</b>
писани извештај о обављеној стручној пракси	50	усмена презентација извештаја о обављеној стручној пракси	50